

# 选个“侍卫总管”不容易 “买春”丑闻后，男特工迎来女上司

美国总统奥巴马26日任命朱莉娅·皮尔逊出任特工处处长，意欲改善这一保护总统及其家人安全的机构因召妓丑闻而败坏的形象。皮尔逊由此成为这一男性主导机构的首名女主管。

为什么是她？ 前特工处处长遇到“麻烦事”

奥巴马26日任命现任特工处处长办公室主任皮尔逊接替马克·沙利文，出任特工处处长。沙利文上月1日宣布，定于本月22日退休。

沙利文供职特工处大约30年，任处长期间经历23起国家安全事件，包括奥巴马两次就职仪式。沙利文任处长期间经历一些“麻烦事”，包括2009年一对夫妇私闯白宫晚宴和2012年特工处特工在哥伦比亚召妓，他因而接受美国国会质询。

奥巴马当天在一份声明中说，皮尔逊已经为特工处效力

大约30年，一直是特工处奉献精神楷模，能力突出，相信她“能够带领特工处在重大场合保护民众、保障金融系统安全、保护美国领导人和第一家庭的成员，包括我的家人”。

路透社报道，特工处长期以来因“与世隔绝”和男性主导的文化饱受批评。奥巴马任命皮尔逊出任处长，可能缘于外界批评他在第二个任期内没有任命足够多女性和少数派成员出任高级职位。

总统对特工处长的任命不需要国会参议院确认即可直接生效。

她被寄予厚望 “让特工处重新获得失去的信任”

国会共和党籍参议员查克·格拉斯利说，召妓丑闻中，特工处失去不少美国民众的信任，无法达到民众对他们的高期望。就营造尊重特工处所担负重要职责的风气，皮尔逊还有不少工作要做。“我希望她成功，让特工处重新获得失去的信任。”

皮尔逊的前任沙利文26日在一份声明中说，皮尔逊能够胜任这一职位。“我已经与她认识并共事将近30年”。这是特工处“历史性的激动时刻”，皮尔逊将出色完成处长工作。

皮尔逊同样受到参议院国土安全委员会主席、民主党人汤姆·卡珀的肯定。卡珀在一份声明中说，任命皮尔逊出任特工处处长是“好消息和值得骄傲的里程碑”。

特工处一些了解皮尔逊的特工说，皮尔逊聪明、有经验，为人平和。

前特工处处长拉尔夫·巴沙姆告诉路透社记者，之所以选择皮尔逊出任处长，是因为她能够胜任这一职位。皮尔逊在特工处效力30年，十分了解这一机构。

背景

美国特工处“集体买春”丑闻

作为美国国土安全部下属机构，特工处负责保卫总统、副总统及其家庭成员的安全，多年来一直笼罩在神秘的面纱之中，但2012年4月特工处爆出“集体买春”丑闻后，一些特工的不检点行为和混乱的私生活大白于天下。

当时奥巴马前往哥伦比亚出席美洲峰会，13名特工借先期到会场“踩点”的机会将妓女带进下榻酒店寻欢作乐，但事后有人拒付嫖资并与妓女发生争执，结果妓女愤而报警。此事经媒体广泛报道，奥巴马尴尬不已，大为恼火。

“集体买春”丑闻曝光后，美国特工处曾进行一系列整改，包括规定特工在上班前10小时不得饮酒、严禁将外国公民带进酒店房间等。



美国特工处去年4月曝出“集体买春”丑闻，图为去年4月18日，美国总统奥巴马(中)在多名特工的保护下，走向其豪华轿车。



特工处首位女处长朱莉娅·皮尔逊

档案

她在特工处干了30年

特工处的职责主要是保护总统等领导人及其家人、调查伪造货币和欺诈等金融案件。

皮尔逊的特工生涯始于1983年，在佛罗里达州迈阿密担任外勤特工。她1988年开始为保护总统的部门效力4年，2005年出任保护行动办公室助理主任。她曾担任人力资源和训练办公室的助理主任。

媒体报道称，奥巴马原本选择已经退休的特工处官员戴维·奥康纳出任特工处处长，但奥康纳随后退出这一职位“竞争”。不过，这一消息没有得到官方证实。奥康纳同样没有回应媒体采访。 ■据新华社

## 全球气候渐变暖 北极圈内草莓红

种草莓、西红柿、青椒，对多年前的丹麦格陵兰岛人而言，完全无法想象。随着全球气候变暖，格陵兰岛人吃上了自己种的多种蔬果，觉得气候越暖越好。不过，气候变暖也带来不少烦恼。

格陵兰岛五分之四在北极圈内，年平均气温在零摄氏度以下，最低可达零下70摄氏度。不过，近年来这里的夏季越来越长，越来越暖和，这意味着可以种植一些以前没法种的作物。

三月，格陵兰岛的温度虽然只有零下20摄氏度，但阳光明媚，让人感受到春天的气息。当地一家餐馆的主厨基姆·恩斯特向路透社记者展示他的温室菜园。他说：“作物长得越来越快，每年我们都尝试一些新东西。”

恩斯特成功种出草莓，令前来就餐的丹麦王室成员惊讶不已。“我1999年第一次来到这里，当时没有人敢想种草莓，”他说，“但如今夏季变得更暖和，时间更长。”

斯滕·彼泽森在首府努克附

近峡湾内有一个有机农场，1976年开始种植土豆。彼泽森说，与十多年前相比，种植时间提前了半个月，收获季节推迟了三周；作物种类从十多年前的15种增至如今的23种，包括菜豆、豌豆、药草和草莓。

南部地区，一些农民开始种植干草，牧羊场的规模得以扩大。努克的一些超市夏季开始供应本地生产的蔬菜。

不过，全球气候变暖给格陵兰岛带来的并非全是好处。

随着夏季变暖，降水减少。一些专家说，格陵兰岛可能很快就需要灌溉设备，这对一个随处可见冰川和湖泊的地区而言无疑是个讽刺。

去年，北极圈暴发洪水。一些当地人认为气候变化致使冰川融化形成洪水。洪水淹没了恩斯特的餐馆通往机场的唯一一座桥，又恰逢旅游旺季，令恩斯特损失数千美元。 ■据新华社

## 病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院不打高科技尖端医疗的幌子  
采用祖国传统中医扶正祛邪

地址：湘潭市湘衡路 261 号

电话：0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

本院承诺：签约治疗，复发退款(不是无效退款)